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CIUDAD DE MÉXICO (MARIO MALDONADO).- “Yo creo que el 

primer año de gobierno de la presidenta Sheinbaum es la 

consolidación de lo que se sembró durante seis años del gobierno 

del expresidente López Obrador, las acciones que ha tomado la 

4T desde hace siete años hemos demostrado que el modelo 

neoliberal había fallado, sobre todo, en temas de economía y 

reducción de pobreza y que han cambiado de cierta manera la 

distribución de la riqueza y que cambia el tema del paradigma 

con el Estado de Derecho que la justicia debe de aplicar para los 

que menos tienen. A mí me parece que esta consolidación, este 

primer año es el de consolidación de la 4T que hoy está rindiendo 

frutos y que acabamos con los dogmas del neoliberalismo”, 

comentó Lilia Aguilar. 

 

“Como diría el narco López Obrador, yo tengo otros datos, no fue 

un informe, fue un mitin propagandístico y yo lamento muchísimo, 

que en diferencia cuando yo fui senador, cambiamos la 

Constitución para evitar lo que pasó y uno de los grandes 

liderazgos que apoyó la reforma se llama Pablo Gómez, la 

izquierda decía en su momento: ‘ya no queremos que sea el día 

del Presidente, no queremos que vengan a dar cifras mentirosas, 

autoelogios y complacencias; es el día del Congreso’, por eso ya 

no van al Congreso, y por eso se inventó la pregunta 

parlamentaria, porque era hasta cierto punto esquizofrénico 

contestarle el informe, que no había leído nadie, al titular del 

ejecutivo”, señaló Federico Döring. 
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“No fue un evento republicano, no estaba la oposición, se 

trascendió a los invitados a último momento, queda el espacio y 

ojalá se acepte, porque hace un año no sucedió así, una buena 

glosa del informe con la presencia de todas las secretarias y 

secretarios en las Cámaras, el año pasado eso se omitió como 

hay muchas cosas que el Poder Legislativo está omitiendo; no se 

ha instalado la Comisión Bicameral de Seguridad Nacional desde 

hace 4 años, no se ha instalado la Comisión para dar seguimiento 

a las Fuerzas Armadas, ojalá esto se rompa y volvamos a eventos 

más republicanos”, explicó Rubén Moreira. 
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